

周一估市

救市亮出组合拳，见底了吗？

分析师：A股久病难愈，短线建议快进快出

本报12月18日讯 上周沪深股市加速探底，周五在2170点处止跌放量反弹。今日，市场人士接受记者采访时分析，在扩容势头不减、年末结账等因素影响下，熊冠全球的A股弱势不会一时扭转。

上周五的反弹似乎很突然，但事后来看，其实很正常。早上，证监会表示已在推动养老金、公积金等投资股市。主力一直压抑着做多的情绪，下午才猛地拉起，而且速度很快，量能也明显放大很多。收盘后，证监会发布了备受市场关注的RQFII试点管理办法，显然，主力提前知道了消息，“救市组合拳”的威力终于显现。

申银万国钱启敏分析，虽然消息面有利好，但包括引导长线资金入市、外资入市、强制上市公司分红等预期，似乎都是“中医调理的慢药”，对目前“急病救治”效果有限，那么短线博弈的资金就会撤离，加上目前仍然是机构年终结账的阶段，拉高后离场结账的意愿仍然很强。所以反弹的高度也有限，预计在2280点左右。短线操作仍建议以快为主，快进快出。

湘财证券王玲表示，震荡整固或将是后市主基调。

当然，短期市场企稳并不意味着市场已经转向。久病初愈仍需时间，融资问题使A股积重难返。虽然目前政策底已经出现，但在市场融资行为尚未停止、投资者信心恢复仍需时日的状况下，股指筑底时间或将延长。但经验告诉我们，政策底出现后，市场底就不远了。

■记者 邓桂明



有分析认为，救市政策只是“中医调理的慢药”，熊冠全球的A股弱势不会一时扭转。

后市预测

【空方】57%投资者：底部在2000点以下

深圳景良投资总经理廖黎辉是今年在A股市场中赚到钱的私募基金经理之一。今年10月中旬，廖黎辉在接受记者采访时直言：“A股一旦跌破2300点，就会加速探底，看空A股到1800点附近。”日前他再度接受记者采访时指出：“这轮下跌大盘在2000点左右会有一波反弹，但向下趋势不变，明年最终会在1800点见底。”

在对12777名投资者调查中，57%的投资者认为底部会在2000点以下。

【多方】见底声空前一致

临近年末，券商、公募等机构投资者关于2012年的策略报告次第出炉，饶有意味的是，大部分认为股市明年一季度或者二季度见底。上海一家知名券商就表示，本轮GDP同比增速的底部或在2012年二季度，之后将企稳回升。上海另一家大型券商在2012年的策略报告中表示，小牛市有望在明年一季度后形成真正的趋势。

新股上市“受审之路”首次全程公布

证监会将提前披露拟上市企业招股书，请股民监督

无论是对于业界还是投资者，新股发行审核一向充满神秘感。记者在长达五个半月的时间里，参与了证监会发行部为拟上市企业召开的见面会、反馈会、初审会和发审会，全程跟踪了新华保险的审核过程，这也是证监会首次尝试对媒体开放新股发行审核全过程。

11月16日，北京金融街富凯大厦的一间会议室，这里将召开关于新华保险上市的发审会。不到8点半，7名发审委委员和两名证监会发行部的预审员就已悉数落座。8点45分，发审会开始，委员们分别发表意见提问题。“公司报告期内仅有半年满足保监会偿付能力充足率超过100%的要求，如果此次发行成功，对公司偿付能力有何影响？如果未来偿付能力依然不足，会被采取怎样的监管措施？”第一位委员的问题

直指关键。随后，公司内控制度的有效性、分红型寿险产品依赖性较大等问题都被一一提出。在委员发言结束后，召集人总结了四方面的问题，征求各位意见并补充完善后，当场打印问题单。

9点30分，新华保险董事长康典携两名同事以及两名保荐代表人进入会场，现场气氛开始变得紧张。保代回答问题时，委员随时都会追问。问题回答结束后，发行人、保代等退场，委员投票。几分钟后，工作人员请相关人士进场并宣布：“新华人寿发行审核获通过。”

整个发审会的过程都有录音存档，记有委员意见的工作底稿也作为保密资料存留。所有这些，证监会工作人员都无权查看，只有当产生异议或问题时，才能由证监会纪委来调阅。

■据新华社

幕后

封杀“潜规则”，请股民监督

经过多年的探索，现行的新股发行审核制度已经形成了“双人审核、集体决策”等整套机制，力求交给投资者合格的企业，又不冤枉好的公司。

从2003年发审委委员名单的公开，2009年创业板第一场发审会对媒体的部分开放，到去年开始的公布企业被否原因，再到如今审核全程的开放尝试，被视为证监会权力核心的发行审核过程正努力实现“在阳光下运行”。证监会有有关部门负责人透露，目前正在考虑把拟上市企业的招股书预披露提前，充分发挥股民监督作用。

国内基本金属大幅走低

上周国内基本金属受欧债危机的影响大幅走低。全球股市尤其是国内股市近日较为弱势，美元指数走势较强，市场对欧洲已经失去信心，资金纷纷流向美元，强势美元将打压大宗商品价格。操作建议：保持空头思路，以逢高放空为主，设好止损。

上周豆粕1205合约累计下跌3元。美国经济近期回升较好，由于有政府收储支持，农产品相对较为抗跌。同时考虑到天气因素，农产品可能出现供给减少，对价格也形成支撑。预计豆粕下周仍以底部震荡为主，建议投资者多看少动，观望为主。

上周，沪深股市连日阴跌，市场信心已极其低迷，投资者对后市的悲观情绪短期内难以消除。上周五大盘大幅反弹，投资

者信心稍有恢复，市场走势尚待观察。从周线图上看，沪深300指数已经连续6周下跌，目前已经跌破2400点关键位置。下周大盘继续震荡下跌的概率依然较大，如无基本面和消息面的重大变化，投资者宜保持偏空思路，顺势而为。

■德盛期货研究中心

德盛期货研究中心

开户热线：0731-82893316

咨询热线：0731-82893222

公司网址：www.dsfcn.com

 德盛期货
TRIUMPH FUTURES

中国体育彩票开奖公告

“7星彩”第11148期 本期投注额：16307218元

中奖号码 5 5 4 4 2 0 7		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	18	24868
三等奖	169	1800
四等奖	2431	300
五等奖	30054	20
六等奖	375918	5

22选5第11345期 本期投注额：1841258元

中奖号码 02 12 13 14 18		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	48	6546
二等奖	5333	50
三等奖	64268	5

排列3	排列5	第11345期	本期投注额：22570236元
中奖号码	2 9 6		
投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)	
直选	8209	1000	
组选3	0	320	
组选6	13794	160	
中奖号码	2 9 6 4 5		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)	
一等奖	73	100000	

短信查询体育彩票开奖号码，移动发CP到1066125666，小灵通发CP到10661256，联通发CP到10621956，包月定制6元/月，咨询电话：0731-84429019。

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准

开奖信息查询：湖南体彩网 www.hnticai.com

湖南省体育彩票管理中心

2011年12月18日

新车船税明年1月1日起实施

小排量车税额

降低或不变

新车船税法将于2012年1月1日起实施，日前，国家税务总局有关负责人就车船税法及其实施条例有关内容进行了解释。其中关于新车船税法规定的车辆税额与之前相比的变化在于，新车船税法对乘用车的税负，按发动机排气量大小划分七档，分别作了降低、不变和提高的结构性调整。

具体为：车船税法对乘用车的税负，分别作了降低、不变和提高的结构性调整。比如，对占汽车总量72%左右的乘用车，按发动机排气量大小划分七档，对每一档分别规定了税额幅度。其中，对占有乘用车总量87%左右、排气量在2.0升及以下的乘用车，税额幅度适当降低或维持不变；对占有乘用车总量10%左右、排气量为2.0升至2.5升(含)的中等排量乘用车，税额幅度适当调高；对占有乘用车总量3%左右、排气量为2.5升以上的较大和大排量乘用车，税额幅度有较大提高。对占汽车总量28%左右的货车、摩托车以及船舶(游艇除外)仍维持原税额幅度不变；载客9人以上的客车，税额幅度略有提高；挂车改为减按货车税额的50%征收。而将船舶中的游艇单列出来，按艇身长度划分为四档，每米税额为600元至2000元。

特别说明：车辆的具体适用税额是由各省、自治区、直辖市人民政府依照车船税法所附的《车船税税目税额表》规定的税额幅度和国务院的规定确定。因此，纳税人办理车辆车船税纳税手续时，请关注自己车辆的登记地或购买机动车交通事故责任强制保险地的省级人民政府规定的具体适用税额。船舶的适用税额是由国务院公布的车船税法实施条例明确规定，其税额是全国统一的。

■记者 肖祖华 整理

上个月长沙新房 价格环比稍降

本报12月18日讯 11月似乎成为长沙楼市的一个分水岭，进入11月份后，一批接一批的楼盘打出“降价求量”牌，这在一定程度上也拉低了长沙新房的价格。据国家统计局数据显示，11月，49个大中城市新房价格环比下降，长沙新房价格环比下降0.3%，90平方米及以下二手商品房价环比下降0.1%。

■记者 肖祖华